
平成２９年３月２８日

保護者 各位

大曲農業高等学校長

平成２８年度学校評価等について

陽春の候、保護者の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動に御

理解と御協力をいただき、感謝申し上げます。新校舎での教育活動も１年が

経過し、生徒は快適な環境の中で、授業や実習に励んでおります。校舎の改

築工事も順調に進み、次年度は大嶋農場の農舎やアグリマーケティングハウ

スの建設関連工事が本格化し、グランドや外構工事を含めたすべての建設工

事は１２月に終える見込みです。

さて、昨年末に学校評価として保護者の皆様にアンケートに御協力いただ

きました。９５％を超える保護者の方から回答をお寄せいただき、ありがと

うございました。

つきましては、保護者の皆様からお寄せいただいたアンケートの概要と次

年度の学校経営方針等について、御報告いたします。

なお、アンケートを受けて先月１５日には、ＰＴＡ会長並びに学年部長の

皆様から学校関係者評価として、学校評価に関する職員会議に参加いただき、

御意見等をいただきました。また、同月２４日には学校評議員会を開催し、

学校評議員の皆様からも御意見・御提言ををいただきました。

保護者の皆様の思いや学校評議員の皆様の御提言等を今後の学校運営に活

かしていくことを職員一同で共有し、より良い学校づくりに向けた決意を新

たにしているところです。

季節の変わり目、年度末の慌ただしい時節柄、保護者の皆様におかれまし

ては、御自愛いただくことをお祈り申し上げますとともに、今後とも、お気

づきのこと等があれば、御連絡いただきたいと思います。



保護者アンケート概要と学校の今後の対応等について

【学校の教育活動全般について】

アンケート概要等 今後の対応等

保護者の皆様には、学校の教育活動 新入生説明会やＰＴＡ総会、学年通

はおおむね伝えられ、理解されてい 信及び学級通信に加え、正しい整容

ると思われます。一方、校則などが の写真を校内に掲示するなど、学校

わかりやすく伝えられていないとい の指導方針をわかりやすく伝えると

う御意見が寄せられました。 ともに、職員による指導に一層の統

一性を持たせて参ります。

【学習について】

アンケート概要等 今後の対応等

おおむね良い評価を得ているようで これまで以上に基礎･基本事項の理解

すが、考査範囲等の早期の通知、部 を第一とした丁寧な授業を行うとと

活動とバランスのとれた学習指導、 もに、生徒の進路志望達成に向けて、

授業における適切な言葉遣いを求め 補習授業や模擬試験等による学力向

る意見が寄せられました。 上を図って参ります。

【進路指導について】

アンケート概要等 今後の対応等

おおむね良い評価を得ているようで 進路実現に結びつく教育課程(カリキ

すが、保護者の２０％の方が不十分 ュラム)を編成するとともに、適切な

と感じておられます。生徒と職員と 進路情報を提供して参ります。また、

の早期の面談を求める御意見も寄せ 生徒及び保護者の方々との面談をこ

られました。 れまで以上にこまめに行うなど、個

別指導を充実させて参ります。



【家庭と学校の連携について】

アンケート概要等 今後の対応等

保護者の３０％以上が不十分である 学校行事等の情報発信、生徒に関す

と感じておられるようです。学校か る情報の共有にこれまで以上に努め

らの情報提供についても、ホームペ ます。また、ホームページについて

ージの改善を求める御意見が多数寄 は早急に改善し、より魅力的なもの

せられました。また、学校行事等に にして参ります。

関する早めの情報提供を求める意見

もありました。

【学校行事について】

アンケート概要等 今後の対応等

保護者の皆様から高い評価を受けて 学校行事をはじめとする特別活動は、

おります。行事や農産物販売に対し 本校の教育活動の柱の一つであり、

ては、地域に開かれた学校であると 自信を持ちつつも、一層の改善とよ

いう評価をいただき、併せて、今後 りよい成果をあげることで、生徒の

に対する期待もいただきました。一 達成感･成就感・自己有用感を高めて

方で、部活動の練習や大会の日程等 参ります。

について、こまめにお知らせいただ 地域との連携や交流についても、こ

きたいという御意見が寄せられまし れまで以上に充実させて参ります。

た。

【その他】

アンケート概要等 今後の対応等

いじめや不登校の指導については、 いじめや不登校の指導に関しては、

保護者の２０％近くが現状に対して 校内委員会を立ち上げ、組織的に取

不満を抱いております。また、ホー り組んで参ります。また、ホームペ

ムページに関しては、学校行事関連 ージに関しては、スピード感をもっ

の画像を頻繁にアップしていただき て情報の更新等を行って参ります。

たいという御意見が寄せられました。



[１] [２] [３] [４] [５]

○学校の教育活動全般について

①学校の教育方針や重点目標について、わかりやすく伝わっていると思いますか 23% 53% 13% 4% 8%

②規律ある生活ができるように、適切な指導を受けていると思いますか 27% 51% 12% 4% 7%

③困ったとき、親身になって相談に乗ってくれていると思いますか 29% 42% 13% 6% 10%

④校則などは、わかりやすく示されていると思いますか 20% 46% 20% 6% 8%

⑤命や人権を大切にし、思いやりや協調性を育てる指導を受けていると思いますか　 27% 50% 12% 4% 7%

⑥あなたは、大農の教育や指導について概ね満足できると思いますか 19% 51% 14% 6% 9%

○学習について

⑦わかりやすい授業を目指し、基礎的・基本的な内容を理解しやすく指導してくれていると思いますか 19% 54% 11% 5% 11%

⑧学習に必要な施設・設備・教材などが充実していると思いますか 39% 44% 7% 3% 7%

⑨授業中、落ち着いて学習できる雰囲気が保たれていると思いますか 23% 47% 9% 5% 16%

⑩課外や補習など授業以外の学習の回数や量は、満足していますか 31% 46% 9% 3% 10%

⑪進級や卒業についての規定がよく分かるように説明されていると思いますか 24% 51% 12% 4% 9%

○進路指導について

⑫進路指導の計画や内容をわかりやすく示したり、相談機能を充実させていると思いますか 23% 52% 11% 4% 9%

⑬生徒の進路希望実現のために、必要な情報収集と提供を積極的に行っていると思いますか　 24% 51% 12% 4% 9%

⑭将来の職業や生き方を考えるよう研修会やガイダンスを設けていると思いますか 24% 49% 14% 5% 9%

⑮生徒の進路希望に対応したカリキュラムを設定していると思いますか 20% 48% 13% 5% 13%

○家庭と学校の連携について

⑯学校は、保護者の方々と情報交換したり、協議したりする機会を設けていると思いますか 16% 43% 22% 8% 10%

⑰学校は、家庭への連絡など積極的に意思疎通を図っていると思いますか 19% 46% 20% 9% 7%

⑱いろいろなことを学校に相談しやすいと思っていますか 20% 42% 22% 9% 8%

⑲学校で提供している情報が、家庭にきちんと伝わるように工夫されていると思いますか 16% 47% 22% 8% 8%

○学校行事等について

⑳部活動は活発であると思いますか 39% 44% 8% 5% 5%

㉑運動会・クラスマッチなど体育行事は充実活発であると思いますか 41% 45% 5% 2% 6%

㉒大農祭・早苗振・芸術鑑賞など文化的な行事は充実活発であると思いますか  52% 39% 4% 2% 3%

㉓生徒会活動やホームルーム活動は活発だと思いますか 23% 48% 9% 3% 17%

○その他

㉔いじめや不登校対策について効果的に指導していると思いますか 18% 38% 13% 6% 25%

㉕教職員は、言葉遣いなど誠意を持って接していると思いますか 34% 48% 8% 5% 5%

㉖校舎は環境美化や整理整頓ができていると思いますか 34% 50% 8% 3% 5%

㉗生徒たちの健康や安全に関わる指導を適切に行っていると思いますか 25% 53% 10% 3% 10%

㉘学校は、外部に対して、ホームページや通信などで情報を発信していると思いますか 22% 46% 14% 5% 14%

平成２８年度保護者アンケート　全体
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①学校の教育方針や重点目標についてわか

りやすく伝えていると思いますか 

[１] [２] [３] [４] [５] 

[1]そう思う[2]どちらかと言えばそう思う 

[3]どちらかと言えばそう思わない[4]そう思わない[5]わからない                  
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②基本的な生活習慣や規範意識を身につけ

るため、適切な指導をしていると思いますか 
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③生徒が困ったとき、親身になって相談に

乗ってくれていると思いますか 
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④校則などを保護者にわかりやすく示している

と思いますか 
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⑤命や人権を大切にし、思いやりや協調性を

育てる指導を進めていると思いますか 
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⑥生徒は、学校の教育や指導に満足している

と思いますか 
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⑦わかりやすい授業を目指し、基礎的・基本

的な内容を理解しやすく指導していると思いま

すか 
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⑧学習に必要な施設・設備・教材などが充実

していると思いますか 
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⑨授業中、落ち着いて学習できる雰囲気が 

保たれていると思いますか 
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⑩課外や補習など授業以外の学習の機会が       

提供されていると思いますか 
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⑪進級や卒業についての規定がよく分かるよ

うに説明されていますか 
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⑫進路指導の計画や内容をわかりやすく示し

たり、相談機能を充実させていると思いますか 
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⑬生徒の進路希望実現のために、必要な情

報の収集と提供を積極的に行っていると思い

ますか 
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⑭生徒の将来の職業や生き方を考えるような

機会を設けていると思いますか 
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⑮生徒の進路希望に対応したカリキュラムを

設定していると思いますか 
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⑯保護者の方々と学校が情報交換したり、協

議したりする機会を設けていると思いますか 
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⑰学校は、家庭への連絡など積極的に意思

疎通を図っていると思いますか 
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⑱いろいろなことを学校に相談しやすいと思っ

ていますか 
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⑲学校で提供している情報が、家庭にきちん

と伝わるように工夫されていると思いますか 
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⑳部活動は活発であると思いますか 
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㉑運動会・クラスマッチなど体育的行事は活

発であると思いますか 
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㉒大農祭・早苗振・芸術鑑賞など文化的な行

事は充実活発であると思いますか 
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㉓生徒会活動やホームルーム活動は活発だ

と思いますか 
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㉔いじめや不登校について効果的に指導して

いると思いますか 
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㉕教職員は、電話の応対や接客、言葉遣いな

ど誠意を持って接していると思いますか 
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㉖校舎内外は、環境美化や整理整頓ができ

ていると思いますか 
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㉗生徒の健康や安全に関わる指導を適切に

行っていると思いますか 
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㉘学校は、保護者や地域に対して、ホーム

ページや広報などで積極的に情報を発信して

いると思いますか 


